
 
 ДЕРЖАВНА КОМІСІЯ З ЦІННИХ ПАПЕРІВ ТА ФОНДОВОГО РИНКУ 

 
 
 

ЕФЕКТИВНЕ  ЗВ І ТУВАННЯ   
У  ФІНАНСОВОМУ  СЕКТОР І   

ЧЕРЕЗ  ЗАСТОСУВАННЯ  XBRL   

Готельний комплекс “Русь”, вул. Госпітальна, 4, Венеціанський зал 
Київ 

23 травня 2006 року 

09:00 - 09:30 Реєстрація учасників 
  

09:30 - 09:45  Вітальне слово 
Михайло Непран, 
Керівник апарату Державної комісії з цінних паперів та 
фондового ринку 
Гері Лінден,  
Директор Офісу економічного росту, USAID 

  

09:45 - 10:30  Взаємодія XBRL та Міжнародних стандартів фінансової 
звітності (МСФЗ)  
Курт Рамін,  
Голова Міжнародного керуючого комітету XBRL,  
Керівник групи XBRL Фундації комітету з міжнародних 
стандартів бухгалтерського обліку  

  

10:30 - 11:15 Таксономія МСФЗ 
Мацей Пєхоцкі, 
Член групи XBRL Фундації комітету з міжнародних стандартів 
бухгалтерського обліку 

  

11:15 - 11:35 Перерва / Прес-конференція 
  

11:35 - 12:00 Презентації XBRL та МСФЗ 
Курт Рамін, Мацей Пєхоцкі 

  

12:00 - 12:30 Досвід поширення XBRL в Європі 
Мацей Пєхоцкі 

  

12:30 - 13:00 Запитання і відповіді: "Як просувати XBRL в Україні" 
Усі учасники 

  

13:00 - 14:00 Обід 
 
      За сприяння 

Проект 
розвитку ринків капіталу 



  
 
 

Інформація про доповідачів 
 

 Курт Рамін  
 Голова, Міжнародний керуючий комітет XBRL (XBRL International 

Steering Committee) 
 Керівник групи XBRL, Фундація комітету з міжнародних стандартів 
бухгалтерського обліку (IASC Foundation XBRL Team) 

 Голова Ради директорів, Екзаменаційна мережа «Сертифікований 
міжнародний професійний бухгалтер» (CIPAEN) 

Наразі Курт Рамін обіймає посаду Голови Міжнародного керуючого комітету 
XBRL. 

Пан Рамін також є керівником групи XBRL Фундації комітету з міжнародних 
стандартів бухгалтерського обліку (IASCF) при Раді з міжнародних стандартів 
бухгалтерського обліку (IASB) в Лондоні,  де раніше він працював комерційним 
директором. До переїзду в Лондон пан Рамін десять років був партнером у Нью-
Йоркському офісі міжнародної аудиторської компанії ПрайсУотерхаусКуперс 
(PriceWaterhauseCoopers New York), де працював у відділі ринків капіталу (Capital 
Markets Practice). Ще раніше він був Головним фінансовим директором кількох компаній 
у США і Німеччині. 

Пан Рамін є засновником і Головою Ради директорів неприбуткової 
Екзаменаційної мережі «Сертифікований міжнародний професійний бухгалтер», яка 
адмініструє проведення уніфікованих російськомовних кваліфікаційних іспитів для 
бухгалтерів та спеціалістів у сфері фінансів, що базуються на Міжнародних стандартах 
фінансової звітності, та проводяться в Україні та ще восьми країнах СНД. 

Пан Рамін має ступінь магістра ділового адміністрування (MBA) Центрального 
Мічиганського університету, а також має диплом бакалавра університету 
Fachhochschule (Кельн, Німеччина). Має звання сертифікованого бухгалтера (CPA, 
Нью-Йорк) та сертифікованого спеціаліста з питань негрошових винагород працівникам 
(CEBS), отримане в університеті Wharton School. 
          Член асоціації Financial Executives International (FEI), в минулому - президент 
однієї з найбільших філій цієї організації. Автор статей, надрукованих у міжнародних 
довідниках і журналах, з питань МСБО та ринків капіталу. Був членом Експертної групи 
високого рівня Євросоюзу “Вплив нематеріальної економіки і питання політики”, а також 
брав участь в інших ініціативах, пов’язаних з галуззю знань.  
 
 
Мацей Пєхоцкі  

 Член групи XBRL, Фундація комітету з міжнародних стандартів 
бухгалтерського обліку (IASC Foundation XBRL Team) 

Мацей Пєхоцкі – випускник Економічного університету в Познані (Польща) і 
Технічного університету у м. Фрайберг (Німеччина), де вивчав ділове адміністрування 
за спеціальністю “Фінанси та інформаційні технології”. Автор моделі прогнозування 
неплатоспроможності у галузі аналізу фінансової звітності, якою користуються 
аудитори у Польщі. Зараз пан Пєхоцкі є науковим співробітником кафедри 
інформаційних систем Фрайбергського технічного університету, де читає лекції з 
інформаційних технологій і кібернетики. Закінчує докторську дисертацію одночасно в 
Німеччині й Польщі на тему XBRL, мереж постачання фінансової звітності та впливу 
XBRL і МСФЗ. Пан Пєхоцкі ініціював перехід Польщі на XBRL і є засновником Польської 
Асоціації XBRL, де керує діяльністю з розробки таксономії.  
  Як член групи XBRL Фундації комітету з МСБО, пан Пєхоцкі бере участь у 
багатьох проектах, пов’язаних з МСФЗ, приділяючи головну увагу розробці таксономії 
МСФЗ. 
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